

200,- € na vydanie pohľadnice s námetom turistických a prírodných krás obce Sobotište a okolia.

**B/ súhlasí**

s poskytnutím mimoriadneho finančného príspevku vo výške 200,- € Klubu slovenských turistov Sobotište na vydanie pohľadnice

**C/ ukladá**

zúčtovať dotáciu do 30 dní po jej vyčerpaní najneskôr však do 15.12.2011

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

**Uznesenie č. 63/2011**

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

Obecné zastupiteľstvo

**A/ berie na vedomie**

žiadosť Zväzu postihnutých civilizačnými chorobami v SR, ZO Senica o finančný príspevok na vecné darčeky pre dobrovoľníkov

**B/ nesúhlasí**

s poskytnutím finančného príspevku na vecné darčeky


Hlasovalo za: 8

proti: 0


zdržalo sa: 0

**8. Záver**

Týmto bodom bol program zasadnutia vyčerpaný. Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

  
Ing. Ondrej Hurbanis  
zástupca starostu obce  
Sobotište



  
Mgr. Dušan Horňák  
starosta obce  
Sobotište

Zapisovateľka: Oľga Mihalisková  
Overovatelia: Libuša Orgoníková  
Eduard Weny

## Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Sobotišti, ktoré sa konalo  
dňa 15. novembra 2011 o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu Sobotište

---

### **Pritomní:**

Mgr. Hornák Dušan, Čenteš Jaroslav, Černek Pavol, Hechtová Zuzana Ing., Hurbanis Ondrej Ing., Kadlečíková Ľubica, Orgoníková Libuša Mgr., Slezák Ľubomír, Ing. Weny Eduard, Šaraboková Anna

### **Ostatní prítomní:**

Peter Gáth, Tomáš Čederle, František Schultz

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Mgr. Dušan Hornák, ktorý privítal na zasadnutí prítomných a konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, takže zasadnutie je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných s návrhom programu dnešného zasadnutia:

### **Návrh programu:**

1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Voľba návrhovej komisie
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Čerpanie rozpočtu k 30.6.2011
5. Prvá úprava rozpočtu obce pre rok 2011
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Záver

Návrh programu bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený.

### **1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce určil zapisovateľku: Mihaliskovú Oľgu  
overovateľov: Orgoníkovú Libušu  
Wenyho Eduarda

### **2. Voľba návrhovej komisie**

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie týchto poslancov OZ:  
Hechtovú Zuzanu  
Černeka Pavla  
Slezáka Ľubomíra

Návrh bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený.

### 3. Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce konštatoval, že uznesenia s termínom plnenia k dnešnému dňu sú splnené.

### 4. Čerpanie rozpočtu k 30.6.2011

#### 5. Prvá úprava rozpočtu obce pre rok 2011

Starosta obce konštatoval, že čerpanie rozpočtu k 30.6.2011 spolu s 1. úpravou rozpočtu bolo prerokované na zasadnutí komisie finančnej a správy obecného majetku. Pracovný materiál bol doručený všetkým poslancom, aby mali možnosť sa s ním ešte pred zasadnutím OZ oboznámiť, aby im na zasadnutí mohli byť ozrejmene prípadné nejasnosti.

Starosta odovzdal slovo p. Hechtovej, predsedníčke finančnej komisie, ktorá objasnila jednotlivé položky čerpania rozpočtu – hlavne položky, ktoré boli zmenené 1. úpravou rozpočtu.

Kontrolórka obce overovaním rozsahu, spôsobu a preukázateľnosti vedenia účtovníctva, overením použitia verejných prostriedkov, prostriedkov zo štátneho rozpočtu, prostriedkov obce konštatuje dodržanie hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelovosti použitia finančných prostriedkov a doporučuje vykonanie 1. úpravy rozpočtu obce Sobotište, ktorá je v súlade s uzneseniami OZ.

#### Stanovisko kontrolórky obce k čerpaniu rozpočtu obce Sobotište k 30.6.2011 tvorí prílohu zápisnice.

OZ zobralo na vedomie rozbor rozpočtového hospodárenia obce k 30.6.2011 ako aj stanovisko kontrolórky obce k čerpaniu rozpočtu obce Sobotište k 30.6.2011 a jedhlasne schvaľuje 1. zmenu programového rozpočtu obce Sobotište rozpočtovým opatrením č. 1/2011 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2, písm. b zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

### 6. Rôzne

Starosta informoval poslancov, že obecné zastupiteľstvo bude tento rok ešte zasadať, nakoľko bude potrebné schváliť všeobecne záväzné nariadenia obce. Je pravdepodobné že príde k zvýšeniu sadzieb dane z nehnuteľností aj poplatkov za vývoz komunálneho odpadu.

Problémom sú nedoplatky na dani z nehnuteľností aj na poplatkoch za vývoz odpadu. Pripravujú sa výzvy, ktoré budú v nasledujúcich dňoch zaslané dlžníkom.

Ing. Weny – najväčších dlžníkov predvolajme na prerokovanie na finančnú komisiu

Starosta ďalej informoval prítomných, že bola dokončená oprava vežových hodín na habánskej zvonici. bola opravená aj natretá fasáda zvonice.

Obec získala z Družstevnej únie SR 1.700,- € na opravu priestorov múzea. Tieto peniaze boli použité na opravu omietok a vymaľovanie priestorov múzea a vstupných priestorov.

Vymaľované boli aj priestory miestnej knižnice.

V rámci vodozádržných opatrení boli ukončené práce dňa 31.10.2011. Vyčistený je kanál v Garajke a na poli za Savarkou, vyčistené sú priekopy vedľa štátnej cesty v úseku od rodinných domov pri cintoríne až po vchod do ZŠ. Vybudovaný je priepust vody pod cestou v osade U Kutáľkov aj vo Valche.

Starosta obce ďalej informoval prítomných, že **Klub slovenských turistov Sobotište** žiada Obecné zastupiteľstvo Sobotište o mimoriadny **finančný príspevok vo výške 200,- € na vydanie pohľadnice** s námetom turistických a prírodných krás obce Sobotište a okolia. Pohľadnicu chce vydať v apríli 2012 pri príležitosti 30. ročníka turistického pochodu Sobotišťska pätnásťka. OZ jednodhlasne odsúhlasilo poskytnutie mimoriadneho finančného príspevku vo výške 200,- € KST Sobotište na vydanie pohľadnice.

Starosta predložil prítomným **žiadosť Anny Marečkovej, Vrbovce 169, o predĺženie nájmu nebytových priestorov, ktoré sa nachádzajú v budove č. 130 v Sobotišti**. Priestory užíva na podnikanie podľa zmluvy o nájme uzatvorenej dňa 2.5.2006, ktorej platnosť je na dobu určitú a to do 31.12.2011. OZ jednodhlasne odsúhlasilo predĺženie nájmovej zmluvy Anny Marečkovej, Vrbovce č. 169, na nebytové priestory nachádzajúce sa v budove č. 130 do 31.12.2016. Poveruje starostu obce uzatvorením nájmovej zmluvy v termíne do 31.12.2011.

**Zväz postihnutých civilizačnými chorobami v SR, ZO Senica žiada o finančný príspevok** na vecné darčeky pre dobrovoľníkov, ktorí pracujú pre všetkých členov ZO ZPCCH v Senici bez nároku na odmenu. Obec každoročne poskytuje ZO ZPCCH Senica bezplatne priestory kultúrneho domu a Panskej záhrady na organizovanie športových hier, z toho dôvodu OZ nesúhlasí ešte aj s poskytnutím finančného príspevku.

Starosta obce informoval poslancov, že na OcÚ bola včera doručená **žiadosť Petra Malára a manž. Hany o odkúpenie obecnej parcely**. Pre krátkosť času zistenia daných skutočností bude táto žiadosť predložená na prerokovanie až na budúce zasadnutie OZ.

Starosta navrhol vyrezat' strom – javor – ktorý sa nachádza pri bývalej mäse. Nie len že listie z neho zanáša priekopu, ale hrozí nebezpečenstvo vyvalenia stromu pri silnom vetre. p. Weny – strom je už veľakrát obrezaný a nie je už žiadnou okrasou. Navrhuje strom vyrezat' a na to miesto vysadiť nový strom. OZ súhlasí s návrhom vyrezat' strom nachádzajúci sa pri bývalej mäse.

Zasadnutia OZ sa zúčastnili p. Gáth, p. Čederle a p. Schultz, ktorí žiadajú o odvodnenie „mlýnskeho placu“. Po výdatných dažďoch je prechod týmto miestom nemožný. Najväčším problémom je dažďová voda, ktorá je na malý priestor zvedená z veľa striech. Odvodniť miesto trativodom by bolo nebezpečné tým, že by znečistená voda mohla „udriet“ do studní. Voda by sa mohla zvieť do mlynskeho náhonu, ale čerpadlo, ktoré z náhonu prečerpáva vodu, veľké množstvo vody nezvládne. Odvieť vodu z „mlýnskeho placu“ samospádom do potoka by bolo možné iba uličkou. Práce by museli byť vykonané ručne, nakoľko sa tam žiadny stroj nezmesí. Bolo by to finančne náročné a nebolo by možné uličku už upraviť do pôvodného stavu. Stavebná komisia v čase zvýšených dažďov preverí situáciu, zistí akú tendenciu má voda v daných možnostiach riešenia odtekat'. Prizvaní budú aj občania danej lokality.

## 7. Diskusia

p. Hurbanis – pri katolicom kostole po odbočke k pošte je na MK nebezpečný výtlk  
starosta – zabetónujeme ho, iné riešenie teraz nie je

### Návrh uznesení:

#### Uznesenie č. 60/2011

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

Obecné zastupiteľstvo

##### A/ berie na vedomie

1. Rozbor rozpočtového hospodárenia obce k 30.6.2011
2. Stanovisko kontrolórky obce k čerpaniu rozpočtu obce Sobotište k 30.6.2011

##### B/ schvaľuje

1. 1.zmenu programového rozpočtu obce Sobotište rozpočtovým opatrením č. 1/2011 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2, písm. b zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

#### Uznesenie č. 61/2011

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

Obecné zastupiteľstvo

##### A/ berie na vedomie

Žiadosť Anny Marečkovej, Vrbovce č. 169, o predĺženie nájmu nebytových priestorov, ktoré sa nachádzajú v budove č. 130 v Sobotišti. Priestory užíva na podnikanie podľa zmluvy o nájme uzatvorenej dňa 2.5.2006, ktorej platnosť je na dobu určitú a to do 31.12.2011.

##### B/ súhlasí

s predĺžením nájomnej zmluvy Anny Marečkovej, Vrbovce č. 169, na nebytové priestory nachádzajúce sa v budove č. 130 do 31.12.2016

##### C/ poveruje

starostu obce uzatvorením nájomnej zmluvy  
Termín: 31.12.2011

Hlasovalo za: 8

proti: 0

zdržalo sa: 0

#### Uznesenie č. 62/2011

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište

Obecné zastupiteľstvo

##### A/ berie na vedomie

žiadosť Klubu slovenských turistov Sobotište o mimoriadny finančný príspevok vo výške